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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΡΗΜΑΖΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ-ΑΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΟΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 

Τέσσερις (4) μήνες μετά τη κατάργηση της αρμοδιότητας των Σχολικών 

Φυλάκων και της υπαγωγής στη διαθεσιμότητα όλων των εργαζομένων, 

χρήσιμο είναι να δώσουμε την ζοφερή εικόνα που σήμερα επικρατεί στην 

συντριπτική πλειοψηφία των σχολείων της χώρας. Επιπτώσεις με άμεσα 

επακόλουθα στην ασφάλεια των παιδιών, αλλά και στο ευρύτερο κοινωνικό 

σύνολο. 

Καταστροφές, βανδαλισμοί, grafity παντού!!! Υποβάθμιση των κτιριακών 

εγκαταστάσεων, καταστροφές σε σοβαρό εποπτικό υλικό (εργαστήρια, 

ηλεκτρονικοί υπολογιστές, διαδραστικοί πίνακες κ.λπ.) την ίδια στιγμή που οι 

Δήμοι λόγω της συστηματικής υποχρηματοδότησης αδυνατούν να 

αποκαταστήσουν. Ακόμη όμως και όταν αυτό γίνει, το κόστος αποκατάστασης 

(πρόσκαιρης) είναι σίγουρα μεγαλύτερο από το κόστος μισθοδοσίας των Σχολικών 

Φυλάκων που υποτίθεται πως εξοικονόμησε η μνημονιακή συγκυβέρνηση με την 

απόλυσή τους. Μοιραίο και νομοτελειακό αποτέλεσμα η επιπλέον επιβάρυνση 

δημοτών και νοικοκυριών. 

Αφύλακτα τα σχολεία, αφύλακτοι και οι μαθητές!!! Ποιός αλήθεια 

νοιάζεται; 

 Τί και αν δεν κλείνει η πόρτα του σχολείου, τί και αν όποιος θέλει χωρίς 

κανένα έλεγχο μπορεί να πλησιάσει τα παιδιά με απρόβλεπτες συνέπειες. 

Απροστάτευτα από εμπόρους ναρκωτικών και από κάθε λογής κακοποιό στοιχείο 

που εύκολα σήμερα εισβάλει.  

Το κοινωνικό όφελος σβήνει, εκμηδενίζεται, διαγράφεται μπροστά στη 

μνημονιακή επιταγή για... περισσότερη ανεργία!!! 

Οι ανάγκες είναι υπαρκτές, ο γονιός αγωνιά!!!  

Το κράτος ξέρει... η αγάπη του γονιού θα ωθήσει το χέρι πιο βαθειά στην 

τσέπη για να πληρώσει εκείνος αυτό που το κράτος κατάργησε. Σε πολλές 



περιπτώσεις ήδη η ωμή πραγματικότητα και η εικόνα διάλυσης ώθησε τους 

γονείς μέσω των Συλλόγων τους να «χαρατσωθούν» για μια φορά ακόμη 

προσλαμβάνοντας ιδιωτική φύλαξη ή ακόμη και τους ίδιους τους απολυμένους 

Σχολικούς Φύλακες.  

Η κυβέρνηση γνωρίζοντας πως το πρόβλημα είναι υπαρκτό προωθεί αυτές 

τις λύσεις, καθώς επίσης και την ίδρυση «Κοινωνικών Συνεταιριστικών 

Επιχειρήσεων» (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.) μεταφέροντας την οικονομική επιβάρυνση στους 

δημότες. 

Αγωνιζόμαστε – Αντιστεκόμαστε... δίνουμε έμφαση στον κοινωνικό ρόλο 

του Σχολικού Φύλακα, στην σιγουριά που ο γονιός αισθάνεται παραδίδοντας κάθε 

μέρα το παιδί του στο σχολείο. 

Λέμε όχι σε πρόσκαιρες λύσεις μέσω προγραμμάτων του Ε.Σ.Π.Α. 

Λέμε όχι στην πλήρη ιδιωτικοποίηση μιας ακόμη αρμοδιότητας με 

δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα των Δήμων σε ιδιώτες εργολάβους και σε 

ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.  

Μόνος στόχος της μνημονιακής πολιτικής η κοινωνική εξαθλίωση, η 

διάλυση των εργασιακών σχέσεων, η μισθολογική βαλκανιοποίηση της 

Ελλάδας... Η ΓΕΝΙΑ ΤΩΝ 300 ΕΥΡΩ!!! 

Σήμερα αυτοί, αύριο εμείς… 

Ο εφησυχασμός, ο ωχαδερφισμός, ο ατομικισμός δεν θα σώσει ΚΑΝΕΝΑ. 

Απώτερος πολιτικός στόχος ο σταδιακός «ακρωτηριασμός» των κοινωνικών και 

όχι μόνο υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η απόλυση των Σχολικών 

Φυλάκων που βρίσκονται ήδη τέσσερις (4) μήνες στη διαθεσιμότητα, αποτελεί 

ένα ακόμη σκαλοπάτι στον «εργασιακό σκοταδισμό» που έχουν σχεδιάσει και 

βήμα-βήμα εφαρμόζουν. Μόνη διέξοδος αποτελεί η πλήρη ανατροπή αυτής της 

πολιτικής, που μόνο εργαζόμενοι αποφασισμένοι και συνειδητοποιημένοι με 

μαζικούς και ενωτικούς αγώνες μπορούν να πετύχουν!!! 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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